Акция «Россия читает Рубцова»

Стартовала Всероссийская акция «Россия читает Рубцова». Организатор акции — Вологодская областная юношеская библиотека им. В. Ф. Тендрякова.
Акция призвана объединить в одном блоге все проекты и мероприятия, посвященные 80-летию поэта Николая Рубцова, и выбрать среди них лучшие. Она продлится в течение года: с декабря 2015-го по декабрь 2016-го. К участию приглашаются все желающие, любые учреждения и организации России.

Тендряковка создала специальный виртуальный ресурс — блог «Россия читает Рубцова». Он предназначен для сбора всей информации, связанной с проведением в регионах России мероприятий, приуроченных к юбилею поэта.

Чтобы стать соавторами блога и рассказать о своем проекте, необходимо не позднее 1 марта 2016 года заполнить электронную заявку, размещенную на этом ресурсе. В течение 2016 года участники публикуют информацию о ходе реализации своих мероприятий, в том числе: сценарии, мультимедийные презентации, творческие работы читателей, репортажи о состоявшихся событиях, интервью, отзывы, фотографии, видеосюжеты, обзоры книжных выставок, ссылки на сетевые тематические ресурсы и другое.

Участникам также предлагается присоединиться к акции открытого чтения «Прочитай Рубцова!» на уличных площадках своих городов, используя методические разработки специалистов Вологодской областной юношеской библиотеки. Акция открытого чтения состоится 14 сентября 2016 года в 14:00 в рамках XIX Открытого фестиваля поэзии и музыки «Рубцовская осень».

Наиболее интересные проекты, опубликованные в блоге, будут выбраны с помощью интернет-голосования, по итогам которого будет составлен шорт-лист из 15 событий. Среди них победителей определит экспертная комиссия из числа известных писателей и поэтов, авторитетных специалистов библиотек, видных исследователей литературы и общественных деятелей России.

Занявшие I место получат дипломы победителей и оплачиваемый тур на родину Николая Рубцова в село Никольское Тотемского района Вологодской области с посещением Дома-музея Н. М. Рубцова. Участники, занявшие II и III места, будут награждены дипломами лауреатов и призами.

