Приложение № 5

VI Всероссийский смотр-конкурс библиотек

на лучшее электронное издание по культуре и искусству

(апрель-сентябрь 2017 г.)

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые руководители и специалисты библиотек России!

Приглашаем вас принять участие в VI Всероссийском смотре-конкурсе на лучшее электронное издание по культуре и искусству, организаторами которого выступают Комитет Совета Федерации по науке, образованию и культуре; Комитет Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, Комитет Государственной Думы по культуре, Департамент науки и образования Министерства культуры и Российская государственная библиотека. Организационный оператор смотра-конкурса – Российская государственная библиотека.

Целью смотра-конкурса является совершенствование и развитие информационной работы библиотек в сфере культуры и искусства.

Смотр-конкурс проводится по следующим номинациям:

· «Лучшее электронное издание по культуре и искусству»,

· «Лучшее информационное издание в помощь специалистам сферы культуры и искусства»,

· «Лучшее методические пособие по организации информационной работы библиотек в сфере культуры и искусства»,

· «Лучшее электронное издание, выпущенное к 125-летнему юбилею М.И. Цветаевой»,

· «Лучшее электронное издание, выпущенное к 125-летнему юбилею К.Г. Паустовского».

На смотр-конкурс принимаются электронные издания, выпущенные в 2015–2017 гг. библиотеками самостоятельно или в партнерстве с другими учреждениями и организациями. Положение, форма заявки на участие и другие документы смотра-конкурса размещены на официальном сайте Российской государственной библиотеки.
Заявки следует направлять в Российскую государственную библиотеку по адресу: 119019, Москва, ул. Воздвиженка, 3/5. РГБ, ЦИПР (с пометкой «На смотр-конкурс»). Последний срок подачи заявок: 30 июня 2017 г.

Итоги смотра-конкурса будут объявлены в октябре 2017 г. По итогам смотра-конкурса в каждой из номинаций будут объявлены 1 победитель и 2 лауреата. Победители в номинациях смотра-конкурса получат дипломы и денежные премии, лауреаты – дипломы и ценные подарки.

По всем вопросам, связанным с участием в Смотре-конкурсе, можно обращаться в организационный комитет (по адресу: 119019, Москва, ул. Воздвиженка, 3/5. РГБ, ЦИПР), а также непосредственно к координаторам Смотра-конкурса:

Тикунова Ирина Петровна (тел.: 8-499-557-04-70*2407, e-mail: tikunovaip@rsl.ru),
Горбунова Анна Викторовна (тел.: 8-495-695-78-67, e-mail: gorbunovaav@rsl.ru).
Организационный комитет смотра-конкурса
