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Викторина  «На гребне науки»
Викторина предлагает ответить на вопросы  из области науки и техники по нескольким категориям или выбрать раздел, который понравится больше всего. 
В категории «История изобретений»  находятся вопросы о развитии техники и её совершенствовании.  Категория  «Электроника и компьютеры»  предлагает ответить на вопросы, связанные с историей и моделями этих умных устройств.  «Технологии и механизмы» - в этой категории можно  проверить свои  знания о  современной технике и устройстве современных машин. Если хотите проверить себя на общую  эрудицию, добро пожаловать в категорию «Общие вопросы». Отдельный раздел  посвящён связи и коммуникациям. Для тех, кто смотрит в будущее, предлагаем вопросы из категории «Нанотехнологии».  

Викторина «Таинственная Арктика»
Викторина посвящена истории открытия и изучения северной полярной области Земли – Арктики. Участникам будут предложены вопросы, связанные с границами Арктики, историческими открытиями, неразгаданными событиями и фактами, природными феноменами. Большой блок вопросов посвящен необычным представителям фауны ледяного континента, выживающим в суровых арктических морях и на побережьях.  Мурманский край, лежащий в арктической зоне, сыграл огромную роль в освоении Арктики. В викторине будут представлены вопросы, связанные с полярными экспедициями, уходившими в Северный Ледовитый океан от берегов Кольского полуострова. 
Виртуальная  экскурсия «Бескрайные возможности «Кольского Севера»
Цифровой проект Областной научной библиотеки «Кольский Север» - источник точной, разнообразной и интересной информации по истории, экономике, культуре нашего края. Библиотека содержит 20 тематических коллекций и разделов, более 6000 книг, аудиовизуальных документов, фотодокументов, статей из журналов и сборников, периодических изданий о Мурманской области. В состав цифрового ресурса входит 
интерактивная карта «69 чудес и необыкновенных мест Кольского Севера. Прогуливаясь по нашему краю, мы совершаем виртуальное путешествие по необыкновенным и загадочным местам и святыням Кольского Севера, познакомимся с рекордами и достижениями, узнаем об уникальных событиях нашего края. 

Выставка нон-фикшн-литературы 
Что объединяет биографию Ломоносова, научно-популярный труд Стивена Хокинга, книгу об Отечественной войне 1812 года и справочник юного техника? Все эти издания написаны в жанре «нон-фикшн» - минимум вымысла и максимум реальных фактов. 
И все это  может читаться так же увлекательно, как самый закрученный авантюрный роман. 
Мурманская областная научная библиотека представит лучшую  нон-фикшн литературу из своего фонда. История и биология, литература и химия, физика и астрономия.  На выставке посетители увидят  издания, принадлежащие   различным отраслям знаний. Необычайно интересные, увлекательные, познавательные, яркие издания удивят и обрадуют многих любителей чтения.  

Фотосессия с книгами #Явнауке
Фотосессия станет неформальным инструментом по продвижению  научно-популярных изданий в бумажном формате.  Участники фотосессии дополнят собой книжные обложки, на которых изображены великие ученые и изобретатели, изменившие мир. Снимки с хэштегом #Явнауке дают простор для фантазии и изобретательности, чтобы в итоге получилась оригинальная фотография. Лучшие снимки будут опубликованы в группах библиотеки в социальных сетях ВКонтакте и Фейсбук https://vk.com/murmannauchka, https://www.facebook.com/Murmanauchka.ru/ , а также  и  на сайте библиотеки www.mgounb.ru
